

Последнее китайское предупреждение — Lurkmore

Последнее китайское предупреждение — мем с двумя диаметрально противоположными значениями (будьте семантически бдительными). Первое подразумевает собой «самое последнее предупреждение» («по-русски не понимаешь, может по-китайски объяснить?»), то есть после которого будет упразднено вербальное воздействие и начато **невербальное**.

Второе же, наоборот, означает предупреждение несерьёзное, где заранее известно, что никаких действий на самом деле предпринято не будет. О данном контексте и пойдет речь.

Происхождение

С давних пор европейцы славились кораблями, на которых не только возят ништяки, но и стреляют пушки. Это превосходство позволило поиметь кучу стран, уделявших пушкам меньше внимание, и построить за их счёт капитализм с **сырьевыми придатками и колониями**. Китай был великоват, чтобы его смогли сожрать заодно со вьетнами и бирмами, но стал «второсортной» державой. Десятки стран безнаказанно делили «китайский пирог», травили аборигенов опиумом и вообще вертели страну на чём хотели. Однако, несмотря на все притеснения, централизованная власть в стране сохранялась и белолицый варвар не мог грабить Поднебесную совсем уж нагло. Но в 1911 году грянула славная Синьхайская революция, вскоре началась гражданская война, и Китай практически развалился на части. Всякие правительства, мелкие царьки, полевые командиры размножились как грибы, а реальная власть в стране не восстанавливалась ещё десятки лет. Но даже когда железная воля Великого **Мао** построила что-то похожее на государство, как-либо дать отпор многочисленным врагам всё ещё не могла. Официальные же власти этой многострадальной страны, чтобы хоть как-нибудь сохранить лицо и государственный престиж, слали всем и вся дипломатические ноты в стиле «Последний раз предупреждаем! Немедленно уберите свои войска, а то мы пошлём против вас все свои вооружённые силы. Всех 3,5 монголов с бронебойными копьями!», отлично понимая их безнадёжность.



Например, тайваньский конфликт. Тогда **пиндосы** отказывались признавать **коммунистическое** правительство **Китая**, и одновременно с этим защищали Тайвань, который отсоединиться от Китая не хотел, но при этом хотел иметь свою собственную диктатуру, без Мао и красных флагов. Во время этого конфликта США постоянно бороздило мирное небо Китая самолётами-разведчиками. Китай по этому поводу **срал кирпичами** и посылал через ООН в сторону США дипломатические предупреждения, что, мол, если такое продолжится, то Китай вынужден будет «принять меры». Но американцам, как и всему ООН, куда Китаю тогда вход был заказан, было на это плевать и они упорно продолжали слать разведчиков.

По некоторым данным, таких предупреждений скопилось около **9000**, а «мер» никаких китайцами предпринято так и не было. Обнаруженные американские и тайваньские самолеты, конечно, пытались сбивать, но ответить как-то более серьёзно побаивались. О «последних китайских предупреждениях» в то время очень много говорили в СМИ, и со временем эта фраза сильно прижилась в речевом обиходе.

Популяризации мема в СССР способствовал конфликт у **острова Даманский**, когда китайское правительство с **известным результатом** засыпало своими «последними предупреждениями» МИД СССР. Всего их насчитали 328 и политически подкованные граждане использовали фразу «триста двадцать восьмое решительное китайское предупреждение».

В наши дни

Гнусные попытки врагов КНДР, которые замахнулись на ее высшее руководство, перешли все грани и совершаются на яростном преступном этапе.

В США, которые являются главарем и штаб-квартирой международного терроризма, среди бела дня без всякого стеснения анонсируется фильм, в котором изображается нападение на наше высшее руководство. Этот зловещий факт приводит в трепет и возмущение международную общественность.

Провокационное безумие правителей США, которые за спиной продюсера гангстерских фильмов замахиваются уничтожить наше высшее руководство, вызывает прилив ненависти и гнева у народа и армии КНДР.

Эти акты США являются отражением их страха перед мощным движением КНДР к светлому будущему, который осеняет ее выдающийся вождь. Это предсмертная агония одержимых

бредовой идеей.

Тем не менее, производство и показ фильма, в котором открыто показывается попытка уничтожить наше высшее руководство, - это самый безответственный акт террора и войны, направленный на расшатание духовной опоры нашего народа и армии, на задушение нашего строя, и это абсолютно неприемлемо.

Наполненная достоинством и гордостью жизнь, которой ныне наслаждается наш народ, все великие перемены, происходящие в стране, и прекрасное будущее, при котором воплотятся в жизнь все мечты и идеалы народа, просто немислимы в отрыве от нашего высшего руководства.

Поэтому наш народ и армия ценят и дорожат высшим руководством больше, чем своей жизнью.

И любой, кто замахивается оскорблять или посягать на безопасность нашего высшего руководства, тот обречен на беспощадный разгром. Такова незыблемая решимость и нрав нашей армии и народа.

Те преступники, которые, оскорбив наше высшее руководство, совершили враждебные акции против КНДР, непременно предстанут перед судом и получают суровое наказание, где бы они ни находились.

Если американская администрация покровительствует и разрешит демонстрацию этого фильма, то будут предприняты решительные и безжалостные контрмеры.

— Последнее *корейское* предупреждение

См. также

- [Китай](#)
- [Крайний](#)

Ссылкота

- [Про воздушную войну в Китае](#)



Китай

Adidas Brick Game Chery Made in China QNet Reverse Engineering TikTok Yao Ming
Арбуэ Ашанбайк Баночка Боевые искусства Брюс Ли Будда Гаутама Го Даосизм Дзен
Иероглиф Китай Китайские ватты Китайские пингины Китайские чиновники
Китайский айфон Китайский шрифт Коммуняки Мао Цзэдун Мозг обезьяны
Неизвестный бунтарь Нонейм Очки надо? Пандемия Пейджер Пиратские игры девяностых
Пол Пот Последнее китайское предупреждение Сверхдержава Силумин Суп из младенцев
Тамагочи Тоталитарное искусство Узкоглазый Уханьский коронавирус Фейк Фэн-шуй Хуй
Чай Шри Япутра Эльдорадо